



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Старшеклассники познакомились с работой следователей-криминалистов СКР



Сегодня отдел криминалистики следственного управления принимал гостей – учащихся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» города Ханты-Мансийска, которые познакомились со спецификой работы следователей-криминалистов Следственного комитета России.

В учебном классе отдела криминалистики с ребятами встретились руководитель отдела Эдуард Иванов и старший следователь-криминалист Евгений Смыслов, которые рассказали об особенностях работы на месте происшествия, продемонстрировали криминалистическую и специальную технику, рассказали о способах и методах ее применения следователями. Школьники наглядно познакомились с содержанием криминалистических чемоданов и устройством по извлечению и восстановлению данных с мобильных телефонов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В завершение мероприятия гости поблагодарили сотрудников и сделали фотографию на память о посещении следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

Изображения



07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1185460>